
Ata da 324ª Reunião da Congregação do Instituto de Matemática da Universidade 

Federal do Rio de Janeiro, realizada, em caráter ordinário, em 06 de julho de 1998. 

 

Sob a direção do Prof. Luis Paulo Vieira Braga, realizou-se a 324ª Reunião da 

Congregação do Instituto de Matemática da Universidade Federal do Rio de Janeiro, com 

os seguintes membros presentes: Luis Paulo Vieira Braga (Diretor), Luiza Amália de 

Moraes (Diretora Adjunta Pós-Graduação), Miguel Jonathan (Diretor Adjunto 

Graduação), Guilherme Augusto de La Roque Leal (Chefe Departamento 01), Adriano 

Joaquim de Oliveira Cruz (Chefe Departamento 02), Angela Rocha dos Santos (Chefe 

Departamento 03), João Ismael Dmasceno Pinheiro (Chefe Departamento 04), Felipe 

Acker (Chefe Departamento 05), Dani Gamerman (Prof. Titular), Eliane Amiune 

Camargo (Representante Profs. Adjuntos), Gastão Coelho Gomes (Representante Profs. 

Adjuntos), Jair Salvador (Representante Profs. Assistentes) e Mônica Moulin 

(Representante Profs. Assistentes). O Diretor inicia a Reunião às 10h e 30min. O Diretor 

informa que colocou no Quadro de Avisos e na Rede o Relatório de Avaliação externa. 

Disse que houve uma reunião na Pós-graduação onde o Prof. Hermano, que participou da 

reunião da CAPES, informou os novos critérios de avaliação da pós-graduação.  Prof. 

Jonathan disse que a Comissão conseguiu ter uma visão mais ampla que a anterior e 

destaca fatos positivos. Diretor informa também que com relação ao pedido de auxílio 

para a Sala de Extensão, sob a coordenação da Profª Maria Laura, a FUJB ainda vai dar o 

resultado. Também será julgado um pedido de auxílio para o Encontro do Projeto 

Fundão. O Diretor lembra, ainda, que pedira aos coordenadores de eventos a serem 

realizados no ano corrente que tivessem relação com os 30 anos do IM. Informa também 

que colocou na Rede o Calendário do CEG./ Diretor coloca em discussão a Ata da 321ª 

Reunião da Congregação, que é aprovada por unanimidade./ Na Ordem do Dia, são 

discutidos os seguintes processos: Progressão Horizontal do Prof. Amilcar Pacheco, de 

Professor Adjunto III para Adjunto IV, com parecer favorável do Relator que fez uma 

ressalva. Aprovado por unanimidade o parecer do Relator./ Progressão Horizontal do 

Prof. Antonio Carlos Gay Thomé, de Professor Adjunto I para Adjunto II. Aprovado por 

unanimidade o parecer favorável do Relator./ Indicado pelo Departamento 02 como 

Professor Colaborador, junto àquele Departamento, o professor aposentado Carlos 

Frederico F. de Barros e Vasconcellos . Aprovado por unanimidade o parecer fvorável do 

Relator./ Afastamento do país do Prof. Wilton Zumpichiatti Arruda, por um ano, a partir 

de 03/08/98, para cursar doutoramento em Interação Oceano-Atmosfera no ‘‘Centre for 

Ocean-Atmospheric Prediction Studies’’ (COAPS) da ‘‘Florida State University’’. 

Aprovado por unanimidade./ Afastamento do país do Prof. Gregório Malajovich Muñoz, 

por um ano, a partir de 01.8.98, para fazer pós-doutorado no  ‘‘ Mathematical Sciences 

Research Institute’’, sem ônus para a UFRJ. Aprovado por unanimidade./ Banca 

Examinadora do Concurso para Professor Assistente do Departamento 05, indicado o 

Prof. Flavio Dickstein para substituir o Prof. Gregório, como membro titular da Banca. 

aprovado por unanimidade./   A presente Ata foi lavrada por Cilly Gabrielsen, na 

qualidade de Secretária da Congregação do IM/UFRJ. 


